
                                                                           

 

Úti beszámoló  

Stará L’ubovňa (Szlovákia) 

 (2023. január 15 - 21.) 

                                  

Az utazás: Az utazás az előző projektekhez képest egyszerű volt, hiszen Szlovákia szomszédos 

országunk. Busszal mentünk fel Budapestre a Keleti pályaudvarra, majd vonatra szálltunk és 

egészen Kassáig (Košice) utaztunk. Itt ismét buszra szálltunk mely egészen Stará L’ubovňa-ig 

vitt minket. Az utazás így is igazi élmény volt, hiszen nem járt még egyikőnk sem ezen a tájon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A partneriskola: Az iskola (Cirkevné gymnázium sv. Mikuláša) bejárásakor elsőként a szlovák 

szíves vendéglátást élveztük, hiszen harmónikaszóval, sóval és kenyérrel várták a vendégeket 

az iskola népviseletbe öltözött diákjai. Ezután az emeleten elhelyezett Erasmus+ falat néztük 

meg, majd a fogadóteremben köszöntöttek bennünket vendéglátóink. A hét folyamán volt 

lehetőségünk óralátogatásokra pl. egy angol nyelven folyó irodalomórán és matematikaórán 

vettünk részt. Az iskola épülete hasonlít iskolánkhoz, sőt az oktatásban is van hasonlóság, 

hiszen alsó tagozatosok, felső tagozatosok és gimnazisták is tanulnak ebben az intézményben. 

 

 

A vendéglátók: Az ismerkedés a szlovák tanulókkal és vendéglátó családokkal 

zökkenőmentesen zajlott, köszönhetően a gyerekek angol nyelvtudásának és nyitottságának, 

illetve a családoknak, akik végtelen vendégszeretettel fogadták tanulóinkat: több alkalommal 

vehettek részt családi vacsorákon, találkozhattak rokonokkal, a családok barátaival, illetve a 

szabad délutánokon sok közös programot terveztek tanulótársaikkal. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

A város megismerése: A várost a második napon ismertük meg egy közös séta alkalmával. 

Ólubló vára tekintélyt parancsolóan magasodik a város fölé, hívogatva, hogy gyere, járd be a 

termeimet. Egy szlovák diáknak köszönhetően profi idegenvezetésben volt részünk. A vár 

helyiségei megőrizve egykori pompájukat valódi élményt adtak. Ezután a helyrajzi múzeumot 

tekintettük meg, ahol az ostyakészítés rejtelmeibe avattak be minket. Zárásként a város 

központjában található St.Nicolas templom ódon falai között hallgattuk az idegenvezető 

ismertetőjét. A város polgármestere csütörtökön fogadott bennünket. Beszédében kifejezte, 

mennyire örül a programban részt vevő országok látogatásának.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektmunka: A közös munka nagy része az iskolában zajlott, részint koordinátori 

megbeszélések, részint műhelyfoglalkozások formájában. A találkozóra saját nemzetünk népi 

játékaiból összeállított prezentációt mutattunk be. A diákok szabad beszéd formájában mondták 

el a játékok lényegét, ami jól mutatta felkészültségüket és angol nyelvtudásukat. Később ezeket 

a játékokat a tornateremben el is játszottuk. A koordinátori megbeszélések során egyrészt a már 

végrehajtott feladatokat értékeltük, másrészt egyeztettünk a soron következő, magyarországi 

találkozóval, illetve a hátralévő feladatokkal kapcsolatban. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Kirándulások, ételek: A projekthét során több érdekes helyszínre is ellátogattunk. Első utunk a 

lengyelországi Auschwitzba és Birkenauba vezetett. Sokkoló volt látni és hallani, mi történt, 

viszont nagyon jó volt, hogy ellátogattunk ide is. Valódi felüdülést hozott a szerdai nap, amikor 

a Magas-Tátrába kirándultunk. A harapnivalóan friss levegő és a csodálatos, hófödte táj 

kárpótolt a 4 órás gyalogtúra nehézségeiért. A helyszínek kiválasztása nem volt öncélú, hiszen 

minden egyes hely, kiállítás, foglalkozás a szlovák, illetve regionális kultúra, történelem egy-

egy érdekes részébe engedett betekintést.  Lehetőségünk volt megkóstolni a helyi 

ételkülönlegességeket, például a knédlit és a káposztával kínált hurkát, kolbászt, és a 

sztrapacskát is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Igazi különlegesség volt a Nestville parkban található csokoládégyár látogatása, ahol 

vásárolhattunk is a helyi készítésű édességből.  

 

 


